

# 爱心企业伸援手 万斤大葱送市民

3月31日早晨7点开始,合肥市民可以到指定地点免费领取

星报讯(记者 李尚辉) 500多亩大葱滞销,如果不尽快卖出去,这些大葱将毁在地里,损失更是惨重,近日,寿县几十户农户为这事整日愁得睡不着觉(3月26日本报报道)。合肥人本礼仪服务有限公司负责人在看到报道后,立即与市场星报取得联系,并表示将采购10000斤大葱,免费发放给合肥市民。

合肥人本礼仪服务有限公司负责人表示,看到市场星报的报道后,深感农户

们很不容易,如果这么多大葱就这样毁在了地里,实在是太可惜,农户的辛苦也白费了。

“爱心助农,积极参与公益事业是我们企业的社会责任。从报道上可以看到农户很着急,所以我们公司紧急召开会议,决定采购10000斤大葱,然后免费发放给合肥的市民。”该负责人表示。

记者了解到,3月27日,该公司便与农户程辉取得了联系,以5毛多钱的价格

采购。“目前,我们也做好了相关准备,大葱将于3月30日晚运到合肥,然后分发到各个店面,3月31日早晨7点准时向市民免费发放。”该公司企划部经理储红波表示,因数量有限,每人限领一份,领完为止。

**发放时间:**

3月31日上午7点开始。

**免费发放地点:**

1、人本礼仪省立医院服务点(庐江路光大银行对面,上海华联斜

对面)

2、人本礼仪中医学院服务点(梅山路与南一环交口处,花之间花店旁)

3、人本礼仪第一人民医院服务点(第一人民医院西边杏花菜市场旁)

另外,如果您有销路或有需求,想帮帮寿县的这些农户们,欢迎致电13701840639与程辉联系,或致电0551-62620110与市场星报联系。

## 短短9年时间里 90后男子“六进宫”

星报讯(潘丽芳 记者 马冰璐) 在短短9年时间里,90后男子竟先后“六进宫”。嫌疑人周某因涉嫌容留他人吸毒罪日前被合肥瑶海区检察院批捕。

周某,男,24岁,从2006年至今,他先后因盗窃、贩毒等罪名“五进宫”,今年2月13日刚刑满释放。他整日无所事事,十分无聊,便买来冰毒吸食。因父母在家吸食毒品不方便,他干脆租房一个人住。此后,在翻看手机通讯录时,他看到了偶尔联系的朋友豆豆(化名)的号码,遂邀请其来家里做客。

周某知道豆豆也吸毒,便主动拿出毒品与其“分享”。今年3月6日22时许,周某在租住处被抓,他交代了自己曾多次容留豆豆吸毒的犯罪事实。

## 合肥新站区土地可以“看菜下单”

预推7宗地块近千亩,报名登记没有门槛限制

星报讯(记者 任金如) 合肥新站区预推7宗地块(6宗商住地块,1宗商业地块),共计983.8亩,如果感兴趣,可以到合肥市国土局进行咨询。昨日,市场星报记者从合肥市土地交易市场了解到,在遭遇一季度接二连三的土地竞拍、延期之后,合肥市推出土地预约出让的“菜单”,没有门槛限制,只要开发单位感兴趣都可以预先报名登记。

3月,合肥原计划推出六宗地,包括包河

区3宗商住地块,肥东区2宗商业地块及庐阳区的1宗商服地块。其中,包河区S1501、S1502、FD14-2三宗土地已由拍卖转为挂牌,挂牌截止时间为4月9日。

3月27日,国土部、住建部联合下发关于优化2015年住房及用地供应结构的的通知,合肥市“第一时间”响应,连推7宗属于“楼市洼地”新站区的地块,其中最大的XZQTD181号地块面积达230.92亩,有意向

的单位可到合肥市国土资源局进行咨询。

业内人士认为,以前合肥楼市的发展重点是在向西南方向,向滨湖区和经开区发展,但是未来新站区将成为政府引导的重点发展区域。新站区作为全国首家城市综合开发试验区,新型工业化的发展,会得到政府的重视,新站区的发展潜力也已经凸显,2014年全年新站区的土地成交均价已达到了628.34万/亩,超过经开区等部分区域。



## 为躲债办假身份证

星报讯(方圆 记者 马冰璐) 为躲债,用假身份证办理多张银行卡。嫌犯牛某日前被移送合肥庐阳区检察院提请逮捕。

牛某因欠朋友6万元债务跑到合肥躲债,不敢使用自己身份证的他,于去年7月办了一张假身份证。此后,他利用该假身份证找到了工作,并办理了多张银行卡。今年3月10日16时许,他窜至合肥市庐阳区某银行激活银行卡时,被工作人员识破是假证,随后,他被警方抓获归案。

## 传销老总财迷心窍 50名亲朋无一幸免

星报讯(张瑞文 记者 王玮伟) 一名传销“老总”,在两年半的时间里,疯狂地将自己近50名亲朋好友拖下水。这名传销“老总”已被庐江检方依法批捕。

张某,今年45岁,他21岁退伍后一直在外打工。2012年5月,张某被曾经的战友严某与陈某带进浙江衢州的传销组织,将自己多年打工的积蓄69800元钱全部投入了传销,因此一举“晋升”至主任级别。为了早日赚到传销组织承诺的1040万,张某将自己的亲朋好友拖下水,短短两年半的时间,其职位从“主任”升至“总管”,再升至“大总管”,最终在2013年10月升至“老总”,下线增至近50人,投入资金达200万元。落网后,张某交代,传销骗的就是对你最不设防的亲朋好友,发展他们作为下线,最容易成功。

## 三国遗址公园上演古典汉式集体婚礼

30对新人展现古典美,在合肥市乃至我省尚属首次



婚礼仪式现场



仪式前化妆准备



执事开场

星报讯(程晨 记者 邵华/文 王恒/图) 由合肥市团市委、合肥市民政局、合肥市文明办和庐阳区人民政府联合举办“大湖名城 爱满合肥”中国合肥第二届青年集体婚礼,昨日在合肥三国遗址公园隆重举行。

昨日上午10时28分,伴随着庄严古典

喜乐,身着宽袍大袖汉代礼服的30对新人谨遵汉式礼仪,步履优雅而庄重地进入婚礼仪式现场,新人们在赞礼官带领下,进行祈愿礼、拜谢礼、正席礼、沃盥礼、同牢合卺礼、执手礼、解缨佩授礼等,整套汉代婚礼礼仪让新人们充分体会刻骨铭心的千

年爱恋。

通过汉式婚礼,让更多的青年人了解和学习了中华民族优秀传统文化,展现当下通俗婚礼所无法比拟的古典美。

据了解,举行如此大型古典汉式集体婚礼,在合肥市乃至我省尚属首次。